

中冀斯巴鲁洛阳凯众店 给力金秋车展



中冀斯巴鲁洛阳凯众店针对洛阳金秋车展，特向庞大集团申请车展特殊销售措施，部分车型直降10000元现金，购车即送3500元延保服务。

9月1日~10月31日，在中冀斯巴鲁洛阳凯众店购买斯巴鲁森林人并参加延保服务，仅需1500元即可享受原价3500元的延保服务。消费者在购车的同时只需花1500元就能在新车质保期结束后，增加2年或4万公里的保修服务。

Forester森林人是斯巴鲁在1997年推出的车型，以左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)与斯巴鲁水平对置发动机(SUBARU BOXER)这两项优秀汽车技术的基础，从诞生之初即以出色的行驶性能与多功能性的完美结合在SUV车型的发展潮流中独领风骚。此后10余年间，

Forester森林人不断改进提升，赢得世界范围内汽车消费者的追捧，也由此成为斯巴鲁最成功的车型之一。

2011款Forester森林人装配了斯巴鲁第三代水平对置发动机(SUBARU BOXER)。与以往的发动机相比，这一发动机不仅缩小了缸径增加冲程，而且进一步精确控制了进气、燃油和温度，从而提升了扭矩并明显改善燃油经济性，实现更加平顺、充沛的动力输出和更为灵敏的加速响应，从而提高车辆的行驶性能。

在安全方面，标准配置的车辆动态控制系统(VDC)与左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)共同打造的行驶稳定性和精准操控实现了主动安全，这与高强度环形车架、全方位安全气囊等被动安全设施一起为使用者提供高水平的驾乘保护。

SUBARU 中冀斯巴鲁洛阳凯众店

全时四驱 走更安全的新标准
 成功，是您的责任。

森林人 更自信

全驱全能斯巴鲁
部分车型直降10000元现金

9月1日~10月31日期间，购买斯巴鲁森林人并参加延保服务，仅需1500元即可享有原价3500元的延保服务。
 中冀斯巴鲁2011年7月1日~9月30日开展清底大夏活动，各4S店营业时间延长至21:00

SUBARU
 全时四驱 智能全驱

SUBARU BOXER 全时四驱
 SYMMETRICAL AWD 全时四驱

新FORESTER 森林人

OUTBACK 傲虎
 FORESTER 森林人
 IMPREZA 至尊
 WRX STI
 TWRX G4



卓阳汽车销售有限公司 打造优质驾乘体验

洛阳卓阳汽车销售有限公司是中原地区唯一一家进口车最佳经销商，位于洛阳市瀍河回族区九都路与启明南路交叉口，地理位置优越，道路畅通，交通便利。

公司经营的品牌与全球同步，已形成完善的销售服务体系。公司经营奔驰、宝马、奥迪、悍马、雷克萨斯、沃尔沃、路虎、捷豹、保时捷、玛莎拉蒂、福特、丰田等高端进口汽车销售以及信贷业务，将来随着车型的不断引入，销售产品线会进一步丰富，产品定位主要面向追求奢华的高端消费群。

公司已启动24小时客户服务，无论您

身在何地、何时遇到问题，我们都会出现在您身边，让您感受无微不至的关怀和“矢志不渝、追求完美”的文化及客户服务理念。车主专享的空间——VIP休息区，是为尊贵的车主提供的专属区域，配有专业的影音室和因特网服务设施，提供图书馆接入、现煮咖啡、茶点等服务，处处彰显车主的奢华和顾客的尊贵，使您感受到细致入微的完美服务。

公司秉承“自始至终、尽善尽美”的态度，坚持“以顾客为本”的经营理念，这正是洛阳卓阳汽车销售有限公司的品牌价值所在。洛阳卓阳汽车销售有限公司真诚欢迎您的到来。

LEXUS

9月22日~25日洛阳金秋车展
 卓阳名车中心携手富达雷克萨斯
 璀璨登场

LEXUS 雷克萨斯河南省第二家特许经销商

礼遇一：车展期间订购任意一款雷克萨斯即送万元大礼包！
 礼遇二：店内推出ES240智尚限量版！车展直供价，最高优惠7万元！
 礼遇三：购雷克萨斯ES240、IS250车友0利率0月供超值金融计划！

洛阳卓阳名车中心
 销售热线：0379-63600711
 地址：瀍河回族区九都东路与启明南路交叉口